Erratum Liethof - Praktische Bedrijfseconomie
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Pagina 11
Schema: woord ‘overheid’ naar rechts verplaatsen op gelijke hoogte met woord ‘particulier

]

Pagina 23
Voorbeeld: 2° alinea: Het omslagpunt/indifferentiepunt (het punt....). [toevoegen]

Pagina 31
Tweede voorbeeld. Derde regel. De opslag- en handlingskosten zijn €4 (in plaats van €40)

Pagina 32
Uitwerking: Opslag- en handlingskosten: 450m2 x €4 (in plaats van €40) x 12

Pagina 84
Regel boven Voorbeeld: Aantal verkochte producten x (verkoopprijs per product -/-
commerciéle kostprijs per product) [toevoegen]

Pagina 184
Uitwerking: berekening na ‘Investering’:

Investering € 500.000 negatief
Cashflow eerste jaar € 185.000 (was € 175.000)

€ 315.000 negatief  (was € 325.000)
Cashflow tweede jaar€ 185.000 (was € 175.000)

€ 130.000 negatief  (was € 150.000

Na twee jaar moet nog € 130.000 (was € 150.000) worden terugverdiend. Aangezien de
jaarlijkse cashflow € 185.000 (was € 175.000) bedraagt, duurt het geen vol jaar totdat het
resterende bedrag is terugverdiend.

€ 130.000 (was € 150.000)
Terugverdientijd: 2 jaar en x 12 maanden = 2 jaar en 8,4 (was 10,3 maanden)

€ 185.000 (was € 175.000)

Pagina 185
Uitwerking:

€ 500.000
x 1 jaar = 2,70 (was 2,86) jaar



€ 185.000 (was € 175.000)

Terugverdientijd: 2 jaar en (0,7 (was 0,86) x 12 maanden) = 2 jaar en 8,4 (was 10,3)
maanden.

Pagina 201
De eerste breuk, onder het eerste grijze vlak. Rode tekst als volgt verplaatsen:

winst in procenten van het eigen vermogen
Rentabiliteitswaarde: --------------------=mm oo X eigen vermogen
percentage van de marktrente

Pagina 203
12.6: Theoretische claimwaarde is geen onderdeel van het MBA examen

Pagina 287
Toevoegen onderaan de pagina:
Interest Coverage Ratio (RCA) of rentedekkingsgraad = Bedrijfsresultaat/Rentelasten.

Pagina 309
18.4: Het ijzeren voorraadstelsel is geen onderdeel van het MBA examen.
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Pagina 32
4.32, tabel 2, 4° kolom: 2° getal moet 12.000 zijn (was 2.000)

Pagina 38
Opgave 4.31 vervalt
[4.32 wordt dan 4.31]

Pagina 65
6.32, a
Bereken voor Eurotrade de verwachte break-even afzet en break-even omzet. [toevoegen]

Pagina 72
Opgave g2 (1 decimaal) (was 2 decimalen)

Pagina 77
7.16 a
Toevoegen einde zin, voor de punt: (2 decimalen).

Pagina 80
7.20 a
Bereken de commerciéle kostprijs .... [toevoegen]



Pagina 106

9.23

- Er staat op deze pagina 2x 9.23 genoemd voor opgaven. De tweede blijft staan. De eerste
vervalt.

- Achter de plaats waar de eerste 9.23 stond, komt de tekst: Vraag 9.23 gaat over de
onderstaande gegevens.

- Dan een witregel en de tekst die er nu staat: Bij het vaststellen....... gebruikt.

[Voor de duidelijkheid komt er dit te staan:

Vraag 9.23 gaat over de onderstaande gegevens.

Bij het vaststellen van het budget van een productieafdeling wordt de onderstaande tabel
gebruikt.

Prestaties budget

1.000 € 28.000
4.000 € 52.000
7.000 € 76.000
10.000 €100.000

9.23 Er is hier sprake van:
A (enzovoort]

Pagina 136
2° alinea, 1° zin
€ 200.000 (was € 270.000)

Pagina 155
Opgaven 12.37 en 12.38 laten vervallen

Pagina 156

Opgave 12.39

12.39 > 12.37

Vanaf ‘De leiding van deze....... voor € 2,50. En vraag e: laten vervallen.

Pagina 157

Opgave 12.40

12.40 - 12.38

Vanaf ‘De leiding van deze....... het claimrecht. En vraag f: laten vervallen.

Pagina 165
13.27, 5° regel:
Betaling moet plaatsvinden (was: dient te gerschieden) uiterlijk 30 dagen na factuurdatum.

Pagina 174

14.22

A € 100.000 (was € 10.000)
B € 200.000 (was € 20.000)



C € 300.000 (was € 30.000)
D € 400.000 (was € 40.000)

Pagina 208
vervolg opgave 17:41 toevoegen vraag i: Bereken de Interest Coverage Ratio.

Pagina 209
opgave 17:43, toevoegen vraag j: Bereken de Interest Coverage Ratio.

Pagina 218
17.49
Dept. ratio 0,75 (was 0,70)

Pagina 220
18.6
Eerste kolom, keuze B: € 49.000 (was € 48.000)

Pagina 227
Opgaven 18.19 t/m 18.22 laten vervallen
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Pagina 26
Uitwerking 4.31 vervalt.
4.32 > 4.31

Pagina 31
5.24 a
Interestkosten € 250.000 (was € 350.000)

Pagina 36
Onderaan: € 550.000 - € 30.000 verplaatsen naar pagina 37 als teller in de breuk

Pagina 52/53
6.39
...... x 0,5 (was 1 uur)

Pagina 81
9.29
Laatste regel: € 1.200 nadelig (was voordelig)

Pagina 83
9.34,b
Grondstof: € 2.000 nad.(was € 1.000 nad.)

Pagina 92

10.22

Deze uitwerking wordt 10.23
Invoegen: 10.22 D (als antwoord)



Pagina 93
10.23 > 10.24
10.24 > 10.25

Pagina 94
10.25 > 10.26

Pagina 95
10.26 = 10.27

Pagina 96
10.27 - 10.28

Pagina 100
11.26

11.26 b, d en f veranderen:

11.26b:

B Winst na belasting € 270.000 (was € 200.000)
Jaarlijkse cashflow € 730.000 (was 660.000)
TVT: (2.500.000/730.000) x 1 jaar = 3,4 jaar (was 2.500.000/660.000)x1jaar=3,8jaar
11.26d:

(4x) 660 wordt (4x) 730

860 wordt 930

€ 126.104 wordt € 391.458,60

11.26f

(4x) 660 wordt (4x) 730

860 wordt 930

Pagina 106
In eerste breuk
900 (was 720 in 720/3.000)

Pagina 116
12.37 en 12.38 vervallen.

Pagina 117
12.39 > 12.37



Pagina 118

e

Deze hele uitkomst laten vervallen
12.40 > 12.38

Pagina 119
f
Vervalt

Pagina 129
14.15
C (was D)

Pagina 175 tot en met 180
18.18 t/m 18.22 vervallen

[bekijken of we lege pagina’s houden of inlopen. Bij lege pagina’s moeten we er tekst
invoegen (vervallen onderdeel of zo]



